

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ БРОЈ: 1242 СРЕМСКА МИТРОВИЦА, СЕПТЕМБАР 2000.
ИЗДАЊЕ ОПШТИНСКОГ ОДБОРА СРС СРЕМСКА МИТРОВИЦА БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК



ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ
ПРЕДСЕДНИЧКИ КАНДИДАТ
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

ПОШТОВАНИ ГРАЂАНИ
СРЕМСКЕ МИТРОВИЦЕ

Српска радикална странка је данас велика и снажна политичка странка која жели, хоће и може да приђе проблемима у нашој општини и да их решава заједно са вама. Освајањем локалне власти у општини Земун, српски радикали су показали да имају снаге, моћи и знања да руководе општином у интересу свих грађана.

Полазећи од основних начела демократије да је грађанин и остварење његових интереса основни задатак сваке државе и од програмских начела српске радикалне странке пружамо на увид и оцену грађанима општине Сремска Митровица:

ИЗБОРНИ ПРОГРАМ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЗА ОПШТИНУ СРЕМСКА МИТРОВИЦА

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

Сремска Митровица је један од најстаријих градова у нашој земљи. По археолошким налазима људима су на овим просторима живели још пре 7.000 година. Највећи сремски град развио се на темељима римског Сирмијума.

Сремска Митровица улази у састав Југословенске државе 5. новембра 1918. године, када српска војска после пробоја солунског фронта ослобађа ове територије.

Данас Сремска Митровица са приградским насељима: Мачванском Митровицом и Лаћарком има 55.000 становника.

Сама општина простире се на површини од 730 км. и има око 90.000 становника насељених у 26 места са већинским српским становништвом.

Географски положај Општине је веома повољан. Има добру повезаност са свим деловима земље. Средиште је Срема. Железницом је повезана преко Новог Сада са севером земље, а преко Београда са осталим деловима земље. Преко Шида повезана је са Републиком Српском. Налази се на реци Сави која је пловна до Београда.

Полазећи од усвојених економских и других принципа Спске Радикалне странке, Општински одбор Српске Радикалне странке Сремска Митровица даје на увид свим грађанима изборни програм за који ће се залагати и реализовати уколико нам се укаже поверење. У нашој Општини желимо да реализујемо следеће програмске активности:

1. ЛОКАЛНА САМОУПРАВА:

Извршићемо стриктно одвајање функције локалне самоуправе од функције власти и свести функције локалне самоуправе у неопходне и преко потребне оквире. У одвојеним функцијама Општина би било у ствари сервис за грађанство, а финансирала би се из локалних такса, дела пореза, закупа пословних и стамбених просторија, пијачарине, вашара, сајмова, перкинг простора, дела накнаде за додељене грађевинске парцеле за правна и физичка лица, накнаде за постављање и коришћење киоска, хамбургерија, пиљарница, сезонских угоститељских објеката, ресторана на води и сл. Послове које обавља за државу финансирала би се из средстава буџета. У Општини ће се смањити гломазна и неефикасна и скупа администрација. Општину ћемо кадровски ојачати како би благовремено грађанима удовољили по свим њиховим захтевима у оквиру закона.

2. УРБАНИЗАМ И СТАМБЕНА ПРОБЛЕМАТИКА

Залагаћемо се за доношење новог Генералног урбанистичког плана за Општину Сремска Митровица при чему ће се поштовати све специфичности насеља у Општини с обзиром да је дошло до наглог прилива становништва из ратом захваћених подручја. ГУП-ом решићемо приобаље градског кеја који сада постоје јер је он свачији и ничији. У форланду кеја залагаће мо се за изградњу сојеница и рибљег ресторана на стубовима с обзиром да је то пловни део а чијом изградњом ће се поштовати ГУП. Залагаћемо се да се у нови ГУП угради пројекат градске марине за привез 200 чамаца код старог понтонског моста са пратећим објектима као што је дизалица за спуштање и извлачење чамаца, као и изградњу мини бензинске пумпе. Решићемо право коришћења приобаља у корист Општине. Заштитити ће мо вредна археолошка налазишта којим овај град располаже да на њиховим зидинама не ничу било какви објекти уз помоћ веза и подниђивања. По доношењу ГУП-а грађевинско земљиште у власништву Општине биће понуђено на лицитацији под једнаким условима свим правним и физичким лицима за изградњу објеката предвиђених ГУП-ом. Исто важи и за локале у општинском власништву при чему се Посебно мора водити рачуна о наплати утврђене закупнине с обзиром да је многи избегавају.

Стамбена проблематика је огроман проблем за велики број грађана који су уз вишегодишња улагања у одговарајући фонд остали без сопственог крова над главом. Њима ће мо доделити плацеве за градњу породичних кућа по приступачним ценама. Залагаћемо се да ГУП-ом прихвати затечено стање на терену и на тај начин би легализовали све изграђене објекте.

3. ИНДРУСТИЈА

У Општини Ср. Митровица залагаћемо се за убрзани развој мале привреде, ситних и средњих предузећа кој се у одређеним условима боље сналазе од великих гиганата, јер могу апсорбовати већи број незапослених и гарантовати им животну егзистенцију, а самим тим и смањити број незапослених на тржишту рада Општине. У самом граду и насељеним местима залагаћемо се за издавање локација за

постављање објеката мале привреде, тј. за сервисе и осталу услужну делатност. Исто тако убрзали би поступак код надлежних локалних органа за добијање потребних дозвола за рад.

4. ТУРИЗАМ

Сремска Митровица је град сазидан на темељима древног Сирмијума и поседује археолошка налазишта од изузетног светског значаја за науку као и за туризам. Сачинићемо нови програм развоја туризма у Општини користећи све ресурсе са којим располажемо. Заштитићемо постојеће локалитете од садашње небриге. Посебну пажњу посветићемо развоју сеоског и ловног туризма пошто град лежи на реци Сави, тако да ћемо реализовати и програм наутичког туризма путем регата.

Залагаћемо се за приватизацију смештајних капацитета који би се опремили за пријем странаца с обзиром да се налазимо у непосредној близини аутопута. Уз мала улагања наших привредних ресурси би доживели пуни процват, а самим тим и прилив капитала за Општину и државу.

5. ПОЉОПРИВРЕДА

У пољопривреди залагаћемо се за изградњу инфра структуре за стварање услова за модерну пољопривреду као што су путеви, системи за напајање водом и струјом, заливни системи, стварањем такође модерних радионица за поправку пољопривредних машина као и гаража.

У насељеним местима где не постоји организовани облик удруживања земљорадника залагаћемо се да се формирају задруге као облик организовања физичких лица у којој они пословањем на задружним принципима остварују своје економске интересе кроз производњу на газдинству задругара, преради и продаји пољопривредних производа и набавци репро материјала, енергената и резервних делова за пољопривредну механизацију.

6. САОБРАЋАЈ

На територији Општине аутобуски саобраћај имеђу насељених места и у оквиру града врши предузеће путничког саобраћаја Сремекспрес. Број полазака из сваког насељеног места

није довољан. Он се мора повећати због великог прилива путника у јутарњим часовима. Возни парк јединог митровачког превозника је застарео и слабо се обнавља. Ради уреднијег и безбедног путничког саобраћаја залагаћемо се искључиво за приватизацију и давање лиценци за коришћење појединих линија приватницима путем јавне лицитације да обављају превоз путника под условима које утврди општински орган.

7. СТАМБЕНЕ УСЛУГЕ

Станови у друштвеној својини на територији општине уз багателну цену откупљени су и преведени у приватно власништво. Преласком на новог власника није се побољшало одржавање станова као и самих зграда. Залагаће мо се да сав терет одржавања сноси власник уз могућност да савет станара путем приспелих понуда од приватних предузетника одабере најповољнију понуду и закључи уговор о одржавању стана, односно зграде. Интезивирали би боље одржавање фасада зграда и тиме допринели лепшем изгледу улица у читавој општини.

8. ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИОНЕ МРЕЖЕ

Посебна пажња на територији општине мора се посветити уредном снабдевању пијаћом водом. Недостатак воде изражен је посебно у летњим месецима. Залагаћемо се за отварање нових бунара-изворишта на подручју села Мартинаца, као и реконструкцији постојећих како би се проширила водоводна мрежа на сва насељена места на подручју општине а посебно на фрушкогорска села. Напомињемо да су сви бунари у насељеним местима загађени због високог нивоа подземних вода и изграђених септичких јама. Залагаћемо се за отварање артерских бунара у насељеним местима Босуту и Кузмину. Залагаћемо се да се у насељеном месту Салаш Ношајски у близини града доведе вода из градског водовода, јер небригом општинских власти и предузећа чији је оснивач Општина више од петнаест година нису успели да доведу воду. Појачаћемо капацитет мреже и залагаћемо се да се отклоне чести кварови на водоводној мрежи тако да сам град и насељена места немају честих прекида у снабдевању водом.

Питање канализационе мреже није у целости решено

у граду. Посебна тешкоћа у регулисању отпадних вода је недистатак канализационе мреже у већим насељеним местима као што је Мачванска Митровица, Лаћарак и Кузмин, где се отпадне воде усмеравају у септичке јаме, које се због низине и виског нивоа подземних вода изливају. Наш приоритетан задатак у овим већим насељеним местима је изградња канализационе мреже и њено укључење у постојећу градску мрежу која се мора реконструисати.

9. ПУТНА ИНФРАСТРУКТУРА

Кроз Сремску Митровицу пролазе важни путни правци према Мачви и Републици Српској. Ови путеви су оптерећени бројним учесницима саобраћаја. Путеви су у лошем стању, јер предузеће за путеве неквалитетно обавља своје послове. Знамо да се издвајају средства за одржавање путних праваца, али не знамо дали се она троше наменски. Путеви у самом граду су излокани са бројним рупама. Неквалитетно се ради тако да су поједини путни правци у граду неупотребљиви иако су урађени пре две године. Путеви се крпе и пресвлаче асфалтом тако да су виши од пешачких стаза, тако да се вода слива на пешачке стазе. Залагаћемо се да се на територији Општине у насељеним местима Кузмин асфалтирају следеће улице: Романија, Филипа Вишњића и Змај Јовина. У насељеном месту Босут главна и споредне улице. У Лаћарку асфалтира главна саобраћајница која води у Републику Српску и изгради бицикличка стаза. У самом граду да се ураде путеви према важећим стандардима, да се оспособе семафори на раскрсницама, изгради бицикличка стаза према индустријској зони, отвори пешачка зона у центру града и усмери саобраћај другим правцима. Решићемо питање атмосферске канализације, јер после већих киша саобраћајница је преплављена водом. Због неуредног и неквалитетног одржавања саобраћајница залагаћемо се да поред постојећег предузећа за одржавање учествују и приватни предузетници путем датих понуда.

10. ЗДРАВСТВО

Када укупан план и програм СРС-е буду испуњени онда се може очекивати да и здравство доживи свој просперитет. Здравствени центар је регионални и мора исуњавати све

услове да би задовољио потребе становништва. Овај Центар има болницу која мора бити у стању да опслужи потребе у стручном, техничком и просторном погледу. То значи, да мора имати стручни кадар, савремену опрему за дијагностику, као и број кревета који је законом прописан. Опрема која је неопходна за успешан рад и лечење болесника је недостајућа, а она која постоји је неадекватна. Узимајући у обзир да је здравствени центар у Ср. Митровици проглашен наставном базом Новосадског медицинског факултета онда је природно да је све наведено још неопходније. Када освојимо власт залагаћемо се да брига за човека буде подигнута на много већи ниво. Настојаћемо да пре свега добро организујемо основну здравствену заштиту. У том смислу мора се добро организовати теренски рад и патронажна служба. Трдићемо се да обезбедимо амбулантни рад лекара у свим насељеним местима поготово у удаљеним фрушкогорским местима. Стараћемо се о обиласку старих болесних од тешких и неизлечивих болести. Превентивни рад подразумева вршење систематских прегледа и вакцинацију нарочито деце, али и одраслих особа. Такође подразумева се да свако насељено место мора имати обезбеђену пијаћу воду. Сматрамо да се лоше функционисање основне здравствене заштите може решити отварањем приватних ординација, а приватним лекарима би било омогућено да рефундирају део новчаних средстава која издвајају осигураници. Залагаћемо се да лекарив односно здравствене услуге приближимо осигураницима. То можемо постићи на тај начин што ће мо се трудити да здравствени центар буде снабдевен најсавременијом опремом како болесници неби били у ситуацији да ради једног прегледа иду у велике здравствене центре као што су Београд или Нови Сад који су и онако оптерећени приливом болесника из целе државе. Питање снабдевености лековима мора бити решено на најадекватнији начин, а то подразумева конкуренцију на тржишту лекова.

11. ОБДАНИШТВА

У граду има седам обданишта и забавишта и двоје јаслица. Ојекти су наменски грађени али има потешкоћа у одржавању истих као и у опремљености дидактичким материјалом. Залагаћемо се и предузети мере у циљу побољшања материјалног положаја запослених

у овим установама. Сматрамо да се из дела учињене приватизације морају издвојити средства за помоћ свим установама а у циљу обезбеђења услова за развој најмлађе популације станивништва.

12. ШКОЛСТВО

Ситуација у основним и средњим школама је у незавидном положају. Залагаћемо се у адаптацији и доградњи школа, изградњи физкултурних сала у насељеним местима где их нема.

13. ЕКОЛОГИЈА

У самом граду има неколико насеља која сада више личе на депоније смећа него на насеља у којима живе људи. Услуге ЈПК Комуналије су нередовне и некавалитетне, и грађани негодују. У самом граду и насељеним местима није решено питање депонија. Посебан проблем чине загађивачи од стране већих предузећа. Заложимо се да раде заштите флоре и фауне у реци Сави у индустријској зони града поставе филтери за отпадне воде. Спречићемо изливање нафте из багера на реци Саве приликом вађења шодера. Залагаћемо се за набавку већег броја контејнера за одлагање смећа. Решићемо питање депоније смећа и њениг одржавања на овој локацији у граду као и насељеном месту у Лаћарку која се налази поред главне саобраћајнице. Залагаћемо се да комунална инспекција уведе више реда у области заштите човекове средине која је до сада била минимална.

14. ТОПЛИФИКАЦИЈА И ГАСИФИКАЦИЈА

Топлификацијом је обухваћено уже језгро града где се налазе јавне институције, стамбена насеља, школе и болнице. Због ограничености капацитета топлане и обезбеђења погонског горива залагаћемо се да се убрза гасификација која је у току чији се изводи налазе на домаку града. Инсистираћемо да се поред увођења гаса у индустријске објекте мрежа буде доступна за укључење и свим грађанима у граду и насељеним местима на територији Општине.

15. ВЕРСКЕ ЗАЈЕДНИЦЕ

На подручју општине Ср. Митровице постоје и делују три верске заједнице: православна, католичка и русинска. Залагаћемо се за разумевање, поштовање и верску толеранцију међу заједницама. Настојаћемо да се видно обележе верски објекти рефлекторима и уреди околина зеленом површином.

16. СПОРТ

Због неорганизованости, недостатака финансијских средстава општинских структура спорт се налази у тешкој кризи. Поред фудбала и кошарке који имају спонзоре од случаја до случаја остали спортисти једва животаре. Залагаћемо се за развој свих спортова у нашој општини посебно за младе.

Трудићемо се за изградњу спортских терена у сваком насељеном месту, изградњу базена и спортских хала од стране свих

заинтересованих кроз уступање кроз накнаду грађевинског земљишта путем конкурса. Обратићемо посебну пажњу развоју спортова на води, јер зато имамо идеалне услове као што је кајак, мотонаутика, скијање, роњење и сл. Рдићемо да младој генерацији што сада није случај обезбедимо све за бављење спортом што имају њихови вршњаци у великим градовима. Да би спорт заживео и да би се омасовио залагаћемо се да се сви спортски објекти и клубови приватизују.

17. ИНФОРМИСАЊЕ

Ради истинитог и правовременог информисања залагаћемо се да обезбедимо свој термин на локалном радију и телевизији Ср. Митровица и обавештавања преко сремских новина. Настојаћемо да Специјалац и лист Велика Србија буду приступачни што већем броју грађанства. Да би грађанство било што обавештеније настојаћемо да Странка добије макар свој радио, а по могућству и свој ТВ студио. На тај начин би покрили граничну општину Шид у којој је пријем веома лош, део Мачве и цео Срем.

Предизборни програм сачинили су:

Слободан Паклер и
Др. Радислав Росић

ВРЕМЕ ЈЕ ЗА РАДИКАЛНЕ ПРОМЕНЕ!

Оснивач и издавач: Др. Војислав Шешел

Главни и одговорни уредник: Симиша Аксентијевић

Лист припремио: Савет за информисање општинског одбора СРС Сремска Митровица

Број уредила: Гордана Јакшић - Бокић

Новине "ВЕЛИКА СРБИЈА" уписане су у регистар јавног информисања министарства за информације под бројем 1104 од 5. јуна 1991. године.

Према мишљењу министарства за информације Републике Србије "ВЕЛИКА СРБИЈА" сматра се производом из тарифног броја 8. став 1. тачка 1. алинеја 10, за чији се промет плаћа основни порез по стопи од 3 одсто.